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ATA DA 18a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAIÇABA EM 

SEU PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025. AOS (13) TREZE DIAS 

DO MÊS DE MAIO DE 2025, As 19:00HS, REUNIU SE EM SUA SEDE, NA 

CÂMARA MUNICIPAL. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL VERIFICOU-SE 0 

COMPARECIMENTO DOS SEGUINTES VEREADORES: Sheila Pereira 

Damasceno, Carlos Eduardo Peixoto Barros, Flavia Maria Costa Dos Reis, 

Adriana Ferreira Dos Santos, José Ribamar Barros Filho, Maria Elane da Silva. 

Presidenta Sheila Damasceno, saúda a todos os presentes, iniciando a 

seguinte sessão, justificando a ausência do Vereador Erineldo pois o mesmo 

se encontra doente, passando para votação das duas atas anteriores, votadas 

e aprovadas por unanimidade, pedindo que a secretária faça a leitura do 

material recebido. Oficio n° 2025.05.13.001 GAB - Solicitando a retirada de 

pauta de Projeto de Lei 017/2025; Oficio n° 2025.05.13.002 GAB - Encaminhar 

a Sanção e Promulgação das Leis de n° 699 e 700/2025; Emenda Substitutiva 

N° 001.2025 ao PL n° 020.2025 - Substitui a redação dos incisos I, li e III do 

Art. 2° do PL n° 20/2025 de 28 de abril de 2025. Vereador Guilherme Nunes, 

saúda a todos os presentes, população de casa, começando com um 

requerimento verbal que possa ser feito um quantitativo em relação aos exames 

laboratoriais de janeiro até o presente mês, diante de algumas reclamações por 

conta da demora dos exames. Vereadora Adriana Ferreira, cumprimenta a 

todos os presentes, população de casa que nos assiste, falando da alegria que 

foi a festa das mães, momento de homenagear todas as mães do nosso 

município, parabenizando a gestão, ao diretor lago por todo trabalho e toda 

população que foi participar, agradecendo a presença do Governador Elmano, 

por sua fala em construção do nosso Hospital, todos os Deputados que 

estiveram presentes, os prefeitos, pela troca de experiências entre as cidades 

e o reconhecimento por todo trabalho desempenhado. Vereadora Flávia Reis, 

saúda a todos, agradecendo ao Prefeito Antoniel pelo pedido atendido em 

melhoria das estradas, bem como agradecer ao Secretário de Infraestrutura 

Sérgio Barbosa. Presidenta Sheila Damasceno, cumprimenta a todos os 
presentes, a população de casa, registrando a belíssima festa ern homenagem 

a todas as mães do município, parabenizando a todos da gestão, saudando ao 

Governador por sua vinda ao município e pela inauguração da creche, espaço 

muito bem elaborado, muito bonito para a educação infantil, a areninha do 
Logradouro e para as demais comunidades, espaço para os jovens, além disso 

da fala do Governador com a construção do Hospital, pedindo que o carro da 
iluminação possa passar na comunidade de Tomé Afonso onde se encontra 
com três lâmpadas queimadas, parabenizando pela melhoria na estrada do Alto 
Ferrão, a troca das lâmpadas na quadra do Tabuleiro, pedindo também que 
possam ser retirados os entulhos da rua de trás, que tirem alguns buracos 
fazendo todo serviço que precisa ser melhorado, o lixo domiciliar não foi retirado 
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onde aconteceu a mesma coisa na semana passada que seja resolvido para 

que as comunidades não fiquem no prejuízo. Vereador Guilherme Nunes, 

reforçando a fala da vereadora pedindo agilidade, pois desde semana passada 

está acontecendo esse problema com o lixo, que todos juntos são mais fortes, 

quando quebrar possa ter um equipamento a parte para que não possa 

acontecer. Vereador Carlos Eduardo, para contribuir dizendo que se informou 

em relação ao lixo, o compactador está quebrado e de imediato foi colocado a 

caçamba para fazer o serviço, sendo que apenas a caçamba não da conta, mas 

o coletor já está pronto e até sábado será resolvido. Presidenta Sheila 

Damasceno, como aconteceu duas semanas, pedindo que possa ser 

resolvido, bem como a pintura das lombadas que já estão apagadas, 

principalmente em frente a rádio que possa ser feito uma melhoria na 

sinalização. Vereador Ribamar Filho, cumprimenta a todos os presentes, a 

população de casa, falando da festa das mães, momento muito bonito para o 

município, um encontro de gerações, reafirmando a presença do Governador 

com a inauguração do Centro de Educação Infantil e uma Areninha, que 

amanhã a equipe do instituto estará no município para a inscrição das casas, 

falando que o coletor estava com defeito, deixando uma ideia para a gestão 

que possa ter um coletor reserva para que esses problemas não venham 

acontecer novamente. Vereador Guilherme Nunes, reforçando o requerimento 

verbal onde os exames estão demorando, pedindo que a gestão possa da uma 

agilidade para que sejam feitos e entregues, agradecendo pela melhoria das 

estradas, sabendo que a limpeza é muito difícil compreendendo das 

dificuldades para manter a cidade limpa, que a empresa cumpra seu papel, pois 

já algumas semanas vem acontecendo esse problema com o compactador, 

parabenizando todos os servidores de enfermagem em nome de sua mãe, pelo 

belo trabalho. Vereadora Adriana Ferreira, parabenizando a primeira dama 

Lorena, a frente da semana do bebê com os espaços sensoriais nos postos de 

saúde, da importância do brincar na primeira infância, um projeto de muito zelo. 

Vereadora Maria Elane, saúda a todos os presentes, a população de casa, 

justificando sua ausência nos eventos por conta de sua bebê doente, falando 

da bela festa do dia das mães, uma festa que envolveu a todos, parabenizando 
pela inauguração do CEI e da Areninha com a presença do Governador e 

muitos Deputados, agradecendo a melhoria nas estradas, pedindo um olhar 
voltado para a quadra do Alto Ferrão, pois se encontra em estado muito ruim, 
assim como a creche que também precisa de melhorias, na comunidade do 
Camurim, precisando de um olhar voltado para a comunidade que possam 
voltar alguns serviços, pedindo em relação aos exames que estão muito 

demorados para realizar e que as pessoas também possam ir buscar seus 
exames pedindo agilidade nesse ponto. Vereador Guilherme, novamente com 

a palavra, para falar que tanto se foi pregado a transparência e algumas 
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demandas não estão sendo acessadas, não constando alguns serviços que não 
estão no tribunal de contas e nem o portal de transparência, para que facilite o 
trabalho de todos, a respeito da iluminação vários lugares com as lâmpadas 
apagadas, como: Alto Ferrão, Arraial, Camurim, Bairro São Francisco, em frente 
ao Bang. Vereador Carlos Eduardo, cumprimenta a todos os presentes, a 
população de casa, registrando a melhoria das estradas, a inauguração da 
Areninha, também foi melhorado a Vila Nova, prestigiando a entrega do CEI, 
onde puderam participar, agradecendo ao governo do PT, os Deputados 
presentes, parabenizando a primeira dama Lorena, pela responsabilidade na 
semana do bebê, bem como parabenizar a todos os secretários do município 
por todo empenho e dedicação no trabalho, a limpeza do Conjunto Doquinha 
está sendo concretizada, bem como o Conjunto Padre Abílio, em relação a 
pintura da sinalização o prefeito está em articulação com o Deputado para que 
o DETRAN possa fazer essa pintura, falando sobre o anudnio, que o vereador 
apresentou nos status, que todo imposto foi retirado, o que está até hoje 
continua, apenas os novos servidores se o projeto passar e for votado, sendo 
uma lei que em muitos lugares não tem, que não queiram ganhar mérito em 
cima disso, onde todos estão pensando em salvar o município, fazendo as 
coisas com responsabilidade, onde o mesmo vai aprovar a matéria para o bem 
do município, trazendo hoje um esclarecimento para toda população, agindo 
com transparência com o povo, destacando seu repúdio ao vereador 
Guilherme, pela sua posição e dizer que a população fique atenta com o que 
ouve, sendo oposição com responsabilidade e cautela. Vereador Guilherme 
Nunes, primeiramente agradecer ao vereador pelos elogios, também ao povo 
pelos seus votos, dizendo que continuará lutando pelos direitos, sabendo que 
o piso foi votado por procurarem o reajuste para os professores, a respeito do 
concurso público, foi cobrado e lutado para ampliação das vagas, esclarecendo 
sua falta de inverdades, onde se contradiz ao dizer que ira tirar o direito dos 
servidores onde o mesmo diz que os novos servidores não terão direito se 
contradizendo mais uma vez, se os prefeitos anteriores não pagaram erraram, 
o vereador Guilherme não pode se responsabilizar pelos outros, dizendo que o 
direito está sendo tirado sim, dos novos servidores. Vereador Carlos Eduardo, 
continuando sua fala diz que o vereador cita seu nome, com inverdades, se 
está impedido de fazer empréstimo porque estão bloqueados, que no último 
ano de eleição pediu o aumento para os professores, a taxa de lixo foi revogada 
por eles vereadores ou o município pagaria, sabendo o que tem que se falar 
agindo com responsabilidade, votando no anudnio para proteger o município, 
agora depois da política estão todos juntos, a família do vereador foi manchete 
sem precisar de viver essas coisas, que seja dado tempo ao tempo, sabendo 
das diferenças e das dificuldades que são enfrentadas, que estando no poder 
tem muitos amigos, foram para eleição e o prefeito Antoniel possa aproveitar 
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sua chance. Vereador Guilherme Nunes, se solidarizando com o Vereador 
Carlinhos pois nos primeiros meses de Nilsinho o mesmo andava de braços, 
diz que o vereador Guilherme sempre foi um bom aluno, dizendo para a 
população que sempre estará lutando por recursos para o município. 
Presidenta Sheila Damasceno, passando a ordem do dia com a leitura da 
matéria para ser votado, pedindo ordem aos vereadores Carlinhos e Guilherme 
que possam manter respeito, no ambiente da Câmara, continuando a leitura, 
Projeto de Lei 020.2025, votado e aprovado por unanimidade, Projeto de Lei 
022.2025, votado e aprovado por unanimidade, Projeto de Lei 023.2025, 
votado a aprovado por 04 votos a favor e 02 votos contra, requerimento 
verbal, votado e aprovado por unanimidade. Presidenta Sheila Damasceno, 
encerrando a sessão convocando todos os vereadores para a próxima sessão 
dia 20 de maio de 2025, na Camara Municipal de ltaiçaba. 

Sheila Pereira Damasceno 
Presidenta da Câmara Municipal de ltaiçaba 
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